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CERTIFICADO DE REGULARIZACIÓN
(Perm¡so y recepc¡ón defin¡t¡va)

VIVIENDA SUPERFICIE MAXIMA 90 M2, HASTA 1.OOO UF

ACOGIOA AL TITULO I DE LA LEY 20.898.

BUIN

REGIóN : METROPOLITANA
E ungtNo n numr

localidad o loteo

seclor
...................-v.¡r!-E§_.9EL.l!!.al19

URBANO

NUMEROOE PERM SO

05

06.01.2020

5022-12

A)

B)

c)
D)

E)

VISTOS

Las alnbucioñes emanadas del Añ 2 de la Ley N'20,898

La Solicitud de Regutarizacion (permiso y recepcioñ definitiva) d6 viviendá existente, suscrita por el propietario y el arqurtecto o

profes¡onal competente coíespondete al exped¡ente N' 7283 de focha 06 de Novlembre del 2018

Los ántecedenles que comprenden el expediente No 7283 DE DE FECHA 06.11.2018

Los antecedenles exigiclos en elTitulo larlÍculo 2'de la Ley N'20 898.

Pago de derechos municipales estáblecidas en el articulo 2' de la Ley 20,898 según los anlecedenles acredúados po¡ el proprelano

y que constan eñ elexp€diente del literal B) antérior

RESUELVO:

1, - Otorger Certificado de Regularización (Permiso y Recepción Defrnrtiva) de la edifcáción ubic€da en cálle/aveñida/cemrno

PASAJE OTILIA BRAVO
Lote N" Tnanzána

de conlormidad a los planos y clemás ¿ntecedeñtes que foÍnan parte de la presente aulonzációñ mencionados en las

lelras 8) y C) de los VISTOS de esle permiso

2,- Ou€ el permiso que se aprueba, se acoge a las siguientes disposiciones especiales (cuando conespondá)l

3.- olros

4.. INDIVIDUALIZACION OEL PROPIEfARIO
NOMBRE O RAZÓN SOCI^L d.I PiOHETAiIo

MARIO ROMAN MORALES 'f 1.363.164-3
REPRESENfAÑTE LEGA]- do| PROPIETARIO {cundo co@'9onthI

5.. INDIVIDUALIZACION DE LOS PROFESIONALES

(í Iñ"
s
i\

ñoMgnE o RAZóN soc¡aL ó! rr Eñpl!* dd aRqurIEcfo pRoyÉcngTA (curñdo coE¡ironda)

ÑOMBRE OE L INCENIEiO COÑSTFUCfOR

LUCIA GUERRA CERDA 16.383.783-8

SE ACOGE AL TITULO 5 CAP.6 OE LA O U

OEL CALCUL]SfA

DIRECCION OE OBRAS - I. MUNICIPALIDAD OE :
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U.K,E,E AKI 5 I.4 N-/

6 ., ANTECEDENTES DE LA PRESENTE RECEPCION

SUP, E¡]STEÑÍE (m2)
SUP PRESENfE REGULARIZACION

(ri12)
roi¡.! (h2)

SLJPCONSfRUIOA f PISO 26,08 34,32 60,,10

srJP coñsfRuroa ¡ Plso 23,',\7 0,00 23,17

SOBRE TERRENO 49.25 34,32 83,57

fOTAL 49,25 34,32 83,57

SUPERFICIE fOTAL TERRENO (m2) 77,18 N' OE PISGS 'I

OESfINO DE LA EOIFICACION HABITACIONAL

7. PAGO DE DERECHOS

CLASIFICACION (ES) DE LACONSTRUCCIÓN CLAS¡FICACÓN

E4 34,32
$ 3.232.772

TOTAL PRESUPUESTOS s 3.232.772

OERECI,]OS MIJN]CIPALES s 48.492

i 24.246

TOIAL s 24.246

MONIO ÍOTAL CONSIGNAOO AL INGRESO (-)
tr E $o

EXENCIÓN OE OERECHOS T') S NO

(+) $ 24.246

GIRO IÑGRESO MUN]CIPAL N' 1970477 FECHA 06-01-2020

CONVENIO OE PAGO

f') conlom. a án fren3ltofio clcuc (D s. 2 o o 2,¡ 03.201 1 ), @.ndo cofr..pondt .x..c¡on

NOTAS: SOLO PARA SITUACIONES ESPECIALES OE LAAUfORIZACIÓN)

1 - Et presenle Pemiso de Ed¡ncaoón y Recepoón Deliniwá Simultánea acogido a la tey N' 20.89E, §6 emplaza an Pa$je Olilh Bravo N'228, Vall6§ d€l

tüaipo. Rol 5022'12 de esla Comuna, elc¡ral pose€ una suParfc¡e de toreno de 77,18 m2

2. E¡ Proyecto se acogs atTtiuto 5 Capltulo 6 d,u la O.G,U.C, sobrB €l armpliminfo ¿ d¡m€cs¡oi¿mÉdo mlrimo d€ d€msrtos no sornoiidos ¿ Cáhúlo &
Estabilidad

3 Todo cambio que modinqlre lo áprobado deberá ser autorizado por esta Direcc¡on de Obras.

REC

IPALES

E

IDE-.
GI H/vmh I.IDAq

\

so'i oÉ§c,ra*"]



: REGULARIZACIÓN VIVIENDA
: OTILIA BRAVO NO 228
: MARIO ROMAN MORALES
: LUCIA GUERRA CERDA

I GENERALIDADES
Las presentes espec¡ficaciones técnicas def¡n¡eron y detallaron las característ¡cas de la

regularización en 1o Y 20 p¡so de una vivienda

2 OBRA GRUESA

2.1 Excavación a mano
Las excavac¡ones a mano cofTespondieron a las necesarias para las fundaciones de la v¡vienda

2.2 Base Estab¡lizada
sobre todo, el teneno se ejecuto un relleno mn base estabilizada. En general, la cota de terreno

sobre et emptantittado donáe irán ubicadas las fundac¡ones, serán las ind¡cadas en el plano de

fundac¡ón

2.3 Emplantillado de Horm¡gón
Sobre el sello de excavacionel y hasla alcanzar la cota predeterminada por el proyecto, para

eÁJtaza.tos c¡mientos propiam;nte tal, se ejecutó una platea (altura variable) de hormigón

premezcládo con una proporción de 2 sacos de cemento/m3'

2.4 Rad¡eres
io¿a Oase Oe pavimento lleva refuezo de malla Acma tipo c-139. La textura superficial de esta

úá." J. pru¡rLnto, quedo absolutamente horizontal. En consecuencia, se tuvo presente los

espeso¿s de los pisos respectivos y sus respectivas bases de ¡nstalaciÓn

3.1 Muro Cortafuego
Albañilería de ladr¡li-o f¡scal industrializado. El elemento de construcc¡ón es un muro perimetral de

aioánir"ri" de Ladrillos de arc¡tta huecos, hechos a maquina, de 170 x 200 x 50 mm y de nombre

óÁ"i"¡ái"l"or¡rro ¡scal industrializado" de industrias pr¡ncesa mortero de pega de arena' cemento

marca Topex etaUorado por Parex Chile. La cantería es de 10 mm de espesor promedio Con

revestim¡ento en ambas caras

3.2 Muro vertical soPortante
ialique-¡nterlor de üolcanita 10 mm. Elemento esta const¡tuido por medio de dos estructuras de

,aJeia, tect'as con l¡stones de pino radiata de 4" x2". Consta de 5 p¡e-derechos, dos cadenetas,

una iolera inferior y otra supetior un¡das entre si por medio de una plancha de volcanita st de 10 mm

;; 
".p;.;r. 

Este áon¡unto se ha forado exteriormente con planchas de volcanita de 10 mm de

éipeslr. toOos los ámponentes están unidos por medio de clavos. Esta conformac¡ón deja

árñá"ü. i¡Or"t en el inier¡or del muro. El espesor total del muro resulta ser de '120 mm'

aproximadamente.

3.3 Muro lnter¡or
i"uiqr" ¡nterior, volcan¡ta 10 mm. Elemento esta constituido por medio de dos estructufas de

máJJra, necnas con l¡stones de pino radiata de 4" x2". Consta de 5 pie-derechos, dos cadenetas,

,n" 
"olÉo 

inferior y otra superio; unidas entre s¡ por med¡o de una plancha de volcanita st 
^de 

'10

mm de espesor. Eéte conjunto se ha forrado exteiormente con planchas de volcanita de 10 mm de

ásfesor. ioOos los compónentes están unidos por medio de clavos. Esta conformac¡ón deja

áiáaáüs riures en et int¿rior del muro. Et espesor totat det muro resutta ser de 120 mm,

aprox¡madamenle.

\

PROYECTO
DIRECCIÓN
PROPIETARIO
ARQUITECTO

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS REGULARIZACIÓN VIVIENDA



4.1 Techumbre
Elemento de techumbre para viviendas, const¡tuidas por una estructurac¡ón de madefa de p¡no

rad¡ata con cerchas dobles de 25 x 100 mm, distanc¡adas a 0,75 m, a eie, costaneras de 50 x50 mm'

distanc¡adas cada 1,0 m, a eje y l¡stoneados de 50 x50 mm, distanc¡ados a 0,6m, a eje. Las cerchas

Sostienen un cielo formado con planchas de fibro cemento de 6 mm de espesor, por med¡o de tomillos

de 25 x I mm. Sobre estas planchas existe una aislación térmica de lana m¡neral (colchoneta con
papel por una de sus caras), cuya densidad media aparente es de 40 Kg/m3 y el espesor de 50 mm.

La cubierta esta conformada por planchas onduladas de zinc (gran onda) de 4,5 mm de espesor. La

altura de las cerchas es de 1,0 m.

4.3 Bajadas Hojalatas
Las bajadas daaguas lluvias son de tubo de fieno galvan¡zado 6", 3mm de espesor pintadas y

afianzadas a estructura resistente

4.4 Forros hojalata
Todos los murós llevan como term¡nación fono de Fe galvanizado y golos en todas las ventilac¡ones

de instalac¡ones

4.2 Canales hojalata
Se consultaron de Fe" galvanizado

5. Terminaciones

5.1 Cerámica
En las zonas húmedas se colocaron cerámicas 33x33 cm color a def¡nido por el arqu¡tecto

5.2 Cubrejuntas
La un¡ón d; dos t¡pos de materiales de pav¡mentos se hizo con un cubrejunta de alumin¡o de 5 cm

de ancho afianzada con tornillos y tarugos de plástico.

5.3 Guardapolvos
En todos los recintos, se consideran en trupán prepintado

6.1 P¡nturas
Todas las supeffic¡es a pintar se limp¡aron y liaron cuidadosamente, reparando toda imperfecc¡ón,

antes de empastar o P¡nlar

6.2 Látex

5.4 Foiros de tabiques.
se considerará forro de plancha de yeso cartÓn F-15 ambos lados y pol¡estireno expand¡do 50 mm

en su interior. Para zonas secas se cons¡dera Panel LP-OSB 9,5 mm; C60; Y/C Std, I mm. elemento

de construcción destinado a uso como muro d¡v¡sor¡o o perimetral en viviendas, constitu¡do por una

estructura metál¡ca. consta de s¡ete montantes verticales (p¡e - derechos_), hechos con perfiles de

acero galvanizado t¡po C, de 60 x 38 x I x 0,85 mm, y de dos soleras (¡nferior y superioo de 61-x 20

x 0,85-mm. esta estiucluración esta formada por una de sus caras con una placa de madera "OSB"

de 9,5 mm de espesor, la otra cara esta forrada con una plancha de yeso cartÓn de I mm de espesor.

Todo el conjunto esta unido pof medio de tomillos. Esta configuración deia espacios libres-en el

interior del muro, los cuales contienen lana de vidr¡o con densidad med¡a aparente de 14 kg/m3 y un

espesor de 50 mm. Espesor total del elemento 90 mm aproximadamente

Sobre los muros interiores de zonas no húmedas donde se señale pintura, se a
con rodillo de piel, previo tratamiento con acido sulfúrico diluido en agua al 10%

7.1 Puertas
Las puertas de madera son del tipo placarol. Terminac¡Ón, pintadas mn esmalte

7.2 Ventanas de Alum¡
Se consultaron de alum
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